奥巴马部分解除对古巴制裁

取消有关探亲及汇款的所有限制

据新华社电 美国总统贝拉克•奥巴马 13日宣布解除对美籍古巴人和美籍古巴裔 回乡探亲以及往古巴汇款的所有限制,这是 对他竞选承诺的履行。

根据美国原有规定,美籍古巴人和美籍 古巴裔每年只能往返古巴一次,每人每年向 古巴亲属汇款金额不得超过1200美元。这 -限令实行了约30年。

1959年古巴革命胜利后,美国政府对古 一直采取敌视态度。1961年美古断交后, 美国对古巴施行一系列经济制裁。这次奥 巴马宣布解除的一系列限令未涉及对古巴 的贸易禁运。

僵持5天,国会终于通过选举法

玻利维亚总统停止绝食



莫拉莱斯 说,他们之所以 采取这一极端 措施,是因为反 对党国会议员 以种种借口阻 碍选举法草案 的通过。玻利 维亚大选定于 今年年底举行, 莫拉莱斯有望 连任总统。

4月14日,玻利维亚国会通过选举法, 莫拉莱斯总统已停止绝食。莫拉莱斯从9日 起与农民和工会领导人一起在总统府进行 绝食,以捍卫新选举法草案。 新华社发

→全球扫描

美国空军支持停产F-22战斗机

美国空军部长唐利和空军参谋长施瓦茨 13日在《华盛顿邮报》网络版上联名发表评论 文章说,美国空军支持国防部长盖茨6日提出 的停止生产F-22"猛禽"战斗机的建议。

印控克什米尔雪崩7名士兵死亡

印度国防部官员14日说,印控克什米尔 靠近印巴实际控制线的库普瓦拉地区当日发生 雪崩,造成当地哨所7名印度十兵死亡,包括一 名军官在内的其他8人受伤。 均据新华社电



系统升级公告

尊敬的用户:

为了给广大客户提供更优质的网络服务, 公司将于2009年4月16日00: 00-05: 00. 4月16日 23: 00-4月17日5: 00对GSM网络进行升级改造,届 时将会短时间影响郑州市区部分用户正常使用手机 通信。其间将会影响郑州1321-1328和1314号段欠 费用户的正常开机。4月17日凌晨割接过程中,将 会影响郑州1321-1328和1314号段的用户正常业务 使用约60分钟。割接完成后,该号段用户在4月13 日0:00时至4月17日2:00时期间在手机上设置的 呼叫转移号码需在次日重新进行设定。

由此给你带来的不便, 敬请谅解。特此敬告

中国联合网络通信有限公司郑州市分公司 2009年4月15日



泰军挥大棒逼走"红衫军"

泰国示威者与军方冲突致使2人死亡,123人受伤 法院下令逮捕前总理他信等14名示威活动领导人

泰国反政府示威者14日结束集会,开始撤离。泰国总理阿披实·维乍集瓦表示,他不会立即解散国会,但愿意倾听反 对派提出的要求。流亡海外的泰国前总理他信·西那瓦13日夜晚借西方媒体指认政府隐瞒数字,近期首都曼谷骚乱中死 伤远非百人。阿披实随即发表全国电视讲话予以反驳。

热战收场 示威大军撤离 4名领导人自首



泰国刑事法院当地时间14日下午对包括 前总理他信在内的14名示威活动领导人发出 逮捕令。已有4名示威领导人向警方自首。

反独裁民主联盟(反独联)领导当天中午 宣布停止示威活动。大约2000名示威者开始 从总理府前撤离。

示威领导人之一素蓬,阿塔旺说,为避免 更多伤亡,"我们决定今天停止集会"

另一名示威者告诉路透社记者:"这不代 表事情已经结束。我们还要回来。我们的领 导人将在泼水节后开会讨论下一步行动。"

泰国公共卫生部14日说,示威者先前与 军方冲突致使2人死亡,123人受伤。法新社 报道,两名死者都是男性,死于12日晚

泰国陆军发言人讪森·卡瓦卡姆纳德14 日上午说,军队已准备驱散总理府外的示威 者。他说,军方会使用高压水枪、催泪弹和警 棍,在必要时会朝天开枪示警。军方当天上 午9时左右封锁通往总理府的主要道路。示 威者试图阻止军方前进,双方一度对峙。

他信越洋叫阵 阿披实坚称不会立即解散国会 冷战揭幕

阿披实14日早些时候接受路透社记者电 话采访时说,他不会与他信谈判,但会听取示 威者呼声。他说:"我没有兴趣与他信做交 易。不过我确实原音听取'红衫军'对民主发 展的忧虑,特别是如果他们对宪法不满意,认 为制度中存在一些不公平的方面,我愿意解 决这些问题。

正在阿联酋迪拜的他信13日夜晚以视频 连线方式接受美国有线电视新闻网采访。"他 们诱捕民众……许多人死了……他们试图掩 盖一切。"他信说。

他信自2006年军事政变以来流亡海外, 去年8月短期回国,但在法庭以滥用职权罪判 他入狱两年后再次出国。他近来不时以视频 连线方式与"红衫军"对话,12日声称一旦发 生流血事件将立即返回国内组织"民主革 泰国通讯社、国家电视台等多家泰国媒 体当天转述了这段采访。

阿披实13日深夜发表全国电视讲话,反 驳他信向美国媒体发表的言论。阿披实说, 政府没有隐瞒事实,各方都在积极统计伤亡 人数。

→ 马上解读 ⊢

铁腕平乱 后患无穷

泰国政治分析师认为,阿披实借助武装部 队驱散集会示威者虽然可以在短时期内达到 某种效果,但深层次政治矛盾难以清除,泰国 社会分裂仍将持续。

红衫军"不会溃散,反政府气氛依然存 在,原因在于"红衫军"支持他信,而他信仍受 大批民众支持。他当年施行惠民"草根政策", 在如今经济严重不景气年代让不少百姓怀 念。他信的对立面是泰国枢密院和军、政、法三 权,甚至还有其他势力,这场政治纷争注定会持 续相当长一段时间。

"事实上,迫使峰会取消是对政府的羞辱。" 泰国著名时政分析师提提南·蓬素希叻说,"这 向世界表明,去年不是泰国政治混乱的终点。 以集会形式抗议政府还将延续很多年。

另一名政治分析师迈克尔·尼尔森接受法 新社采访时说:"泰国政治不是一项公共事务, 而是家族式政治的延续。这一形式已经阻碍 整个政治体系。

"同时,我们还有其他一些精英组织,例如 枢密院和军队,而他们在背后做了什么我们无 从得知。"尼尔森认定,只有消除家族政治和地 方势力政治,彻底着手体制改革,才能使泰国 政治适应时代发展。

然而,"红衫军"眼下与阿披实政府对峙依旧 存在。阿披实13日晚接受路透社记者采访时强 调,他当前绝对不会解散国会、重新举行选举。

另一方面,"红衫军"的"游击战"逐步让军 方头疼。泰国《泰叻报》13日文章称,即便现在 发生政变,一边推翻阿披实政府,一边驱散"红 衫军",但"下一步,谁敢上台?谁能同时取悦 '红衫军'和'黄衫军'?" 均据新华社

郑州同仁眼科医院

诊疗项目

眼底病 糖尿病眼底并发症 准分子激光 白内障 青光眼 斜弱视 角膜病 眼外伤 眼肿瘤 中医眼科 医学配镜 内科门诊等

省医保、市医保、新农合定点医院

.[2009]第01-12-017中 24 小 时 0371-66661120 地址: 郑州市陇海中路91号 (京广汽车站对面)



[诊疗科目]预防保健科/外科/妇科专业 生殖健康与不孕专业/急诊医学科/计划生育专业



电话: 0371- 609 55555]

地址:郑州市纬五路9号



(豫)医广[2008]第08-30-317号